

Věc: Vyjádření

Podávám vyjádření k tendenčnosti trestního spisu. Jak jsem již přípravném řízení uvedl pokládám trestní spis za tendenčně pojatý proti mé osobě.

Důvody této tendenčnosti spatřuji jednak v tom, že orgány činné v trestním řízení se řádně neřídily zásadou presumpce nevinny a shromažďovaly pouze skutečnosti a důkazy svědčící v můj neprospěch, přičemž opomíjely skutečnosti a důkazy svědčící v můj prospěch.

Zároveň s tím byla proti mě rozpoutána ohromná kampaň, která mě měla diskreditovat u spolupracovníků i veřejnosti. O tuto kampaň a její živění se staraly především Nosek a ředitel Novotný. Nelze ovšem opomenout ani příslušníky VB, kteří mě zbytečně vodily spoutaného po městě jak sami říkali, aby mě viděli mí klienti, kterým poskytují právní pomoc při své společenské angažovanosti na úseku ochrany socialistické zákonnosti, práv občanů a míru. O chování příslušníků, kteří mě hrozili, že mě dostanou k lopačce, že na mě křičeli, že jsem zloděj atd. jsem se konečně již dříve zmínil a nedávno podal proti tomuto jednání stížnost na OS SNB. Nosek se ředitelem rozšiřovali zprávy, že jsem nakradl auta materiálu a všeho možného. U Noska jde o podezření z trestné činnosti a tento byl v případě demovních prohlídek zván jako nezúčastněná osoba a zástupce závodu. Všechny tyto okolnosti vedli k tomu, že na veřejnosti se šířil zprávy, jako např., že u mě byly zabaveny kapesníky za půl miliónu korun, hotovosti jdoucí do státniců a při frontách, které se tenkrát stály na cukr a prášky na praní se vypravovalo kolik sudů těchto materiálů se u mě našlo. Jak znám zejména Noska jde o mistra přes pomluvy.

Tyto okolnosti vedli i k tomu, že v závodě začali být pronásledováni jakékoliv projevy sympatií k mé osobě. Nosek se ředitelem Novotným provádějí řadu nekalých činností přičemž ke krytí těchto nepravostí zneužívají svého členství v komunistické straně. V podstatě ovládají celý závod a jedinným vážným konkurentem a kritikem jsem jim byl já.

Pochopení situace bych nejlépe osvětlil na příkladě. Jednou v minulosti strážný ve vrátnici jakýsi Mašek odhalil jeden z mnoha podvodů Noska při vykazování evidence docházky do zaměstnání. Toto hlásil řediteli. V důsledku toho byl byl ovšem bezprostředně tak pronásledován a Nosek mu činil takové "peklo", že to již jako starší člověk nevydržel a v důsledku persekuce odešel sám ze závodu.

Taková situace je v závodě i nyní. I po vyhraném pracovně-právním sporu jsem doma a ředitel mi odmítá přidělovat práci dle pracovní smlouvy. Páchá tak další nepředstavitelné škody. Zaměstnanci, kteří se mnou mluví sami říkají, že jestliže se mnou

jenom mluví očekávají problémy a potíže od Noska a Novotného. Tito je jakoukoliv sympatií k mé osobě ~~z~~ potírají. Pronásledují osoby za to, že se mnou jenom mluví.

Tato atmosféra je krajně nedemokratická v lidech je vyvoláván strach. Nemá nic společného se zásadami soudružské spolupráce.

Nastala zde situace, že podezřelí z trestné činnosti jimiž jsou Novotný a Nosek zneužívají svých funkcí a stranické příslušnosti k potírání kritiky a projevu nesouhlasu s jejich protiprávní činností.

Proto žádám senát, aby bedlivě vážil tyto mé námítky a v tomto smyslu posuzoval danou trestní věc. Aby měl na paměti skutečnost, že celé trestní stíhání je vykonstruovanou záležitostí mých nepřátel, kteří mě tímto persekují pro moji zásadovou činnost při ochraně zákonnosti a právního pořádku. Z důkazního řízení je potom patrné, že trestnou činnost páchali ti, kteří mě obviňují.

Váše vládnoucí dělnické třídy je vyjádřena v zákonech a nikoliv ve vůli těch kteří mě persekují. Proto je třeba dbát důsledně dodržování zákonů a nedbat přání těch, kteří se je snaží zneužívat ke zkrývání svých nedostatků, své nekalé činnosti a k persekuci jim osobně nepohodlných osob.

Proto opětovně žádám soud, aby při zvažování každého důkazu měl na paměti jakým způsobem a k jakému tendenčnímu cíli směřoval, se zvážením toho že jednotliví svědkové byli proti mě ovlivňováni nedemokratickou a zaujatou atmosférou, která nepřipouštěla projev sympatií k mé osobě. Dále aby uvážil, že nebyl zájem opatřovat jakýkoliv důkaz v můj prospěch.

ve Vrchlabí dne 15.12.1983

W o n k a Pavel

